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КОНЦЕПЦИЯ
проведения республиканской благотворительной акции
«Восстановление святынь Беларуси» 

Духовно-нравственное воспитание детей и молодежи, подготовка их к самостоятельной жизни  –  есть важнейшая составляющая развития общества и государства. Эти нормы определены в народных традициях, нравственных проповедях, религиозной культуре и выступают как образцы, где сосредоточены лучшие черты, качества личности, нравственные эталоны. 
В основе воспитательного процесса формирования детей и молодежи должна лежать духовность. Она выступает как результат и как идеал нравственного развития. 
Ценности в нравственном воспитании – это человек, семья, отечество, земля, мир. Одной из форм воспитания молодежи является реализация своих способностей, возможностей, идеалов через труд. Задача волонтерского движения – вовлечение детей и молодежи в процесс реальной практической деятельности на социально значимых объектах, в процессе которой они совершенствуют свои личностные качества и повышают профессиональный уровень. 
В связи с 1000-летием  преставления святого равноапостольного князя Владимира и проведением в 2015 году ряда мероприятий, приуроченных к этому событию, Центральный комитет Общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодежи» (далее – ЦК ОО «БРСМ») при поддержке Белорусской Православной Церкви (далее – БПЦ) продолжает реализацию республиканской благотворительной акции «Восстановление святынь Беларуси» (далее – акция), стартовавшей в        2013 году. 

Справочно: За 2013/2014 год было благоустроено 363 объекта, в работе приняло участие   5 427 волонтеров.

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1. Цели акции: 
Республиканская благотворительная акция «Восстановление святынь Беларуси» реализуется с целью воспитания и развития у подрастающего поколения духовно-нравственных ценностей, основанных на традициях белорусского народа.
Задачи акции:
· формирование у молодежи чувства достоинства  за свое отечество, культуру;
· духовно-нравственное просвещение, ознакомление детей и молодежи с духовным и культурным наследием БПЦ;
· широкое вовлечение молодых людей в процесс трудовой деятельности, направленной на восстановление православных объектов.
2. Организаторы акции:
· Общественное объединение «Белорусский республиканский союз молодежи»;
· [bookmark: _GoBack]Белорусская Православная Церковь. 

ОСНОВНОЕ СОДЕРЖАНИЕ
3. Сроки реализации акции: март – октябрь 2015 г.
Акция проходит в три этапа.
3.1. Первый этап (март-август).
 Районные, городские территориальные комитеты, первичные организации с правами районного комитета, первичные организации          ОО «БРСМ» предприятий, организаций и учреждений, волонтерские отряды молодежного движения ОО «БРСМ» «Доброе Сердце» совместно с епархиями БПЦ определяют храмы, соборы, церкви и т.д. (далее – православные объекты), организовывают и проводят трудовые акции, направленные на их благоустройство и восстановление. Итогом данного этапа становится проведение мероприятий духовно-нравственной направленности в рамках открытого диалога «Молодежь Беларуси: традиции и будущее» (конференции, чтения, круглые столы и др.). 
Количество благоустроенных (восстановленных) объектов – не менее     1 (один) от каждого районного (городского) комитета ОО «БРСМ». 
3.2. Второй этап (сентябрь).
 Областные (Минский городской) комитеты ОО «БРСМ» совместно с епархиями БПЦ организовывают и проводят областные (в г. Минске – городской) конкурс-выставки, экспозиции, виртуальные экскурсии «По святым местам», представляют видеоролики, рассказывающие о местных святынях и православных объектах, в рамках открытого диалога «Молодежь Беларуси: традиции и будущее» (конференции, чтения, круглые столы и др.). 
3.3. Третий этап (республиканский) (октябрь).
Республиканский этап акции состоится 14 октября 2015 года в форме тематической выставки. Областные (Минский городской) комитеты            ОО «БРСМ» отбирают для оформления выставки лучшие материалы и фотографии акции, сборники информационных материалов о православных объектах, видеоролики, организуют работу выставки своих материалов и ее презентацию. 
При оформлении материалов необходимо: 
указывать название волонтёрского отряда с обязательным указанием первичной организации ОО «БРСМ»;
фотографии (формат А5 (148х210) должны быть четкими и подписанными, отражать суть акции, демонстрировать не статичные объекты, а работу участников акции на данных объектах с использованием атрибутики ОО «БРСМ», студотрядовского  и волонтерского движения      ОО «БРСМ» «Доброе Сердце» (кепки, майки, флажки, бейджи). 
Запрещается одевать майки с атрибутикой ОО «БРСМ» на верхнюю одежду.
4. Одновременно с вышеперечисленным ТК ОО «БРСМ» рекомендуется использовать следующие формы работы:
создание фотоальбомов (в т.ч. в сети Интернет), книг с иллюстрациями восстановленных храмов, соборов, церквей и т.д., а также с историческими справками и небольшими очерками о ходе восстановления данных построек и людях, принимавших посильное участие в акции; 
разработка экскурсионных маршрутов по благоустроенным (восстановленным) святыням с распространением полиграфических материалов об их истории, ходе их восстановления и людях, принимавших посильное участие в работах по благоустройству и восстановлению;
творческие мероприятия, тематические встречи и т.д.
По итогам проведения акции лучшие фото- и видеоматериалы будут размещены на сайтах епархий БПЦ. 
    
ОБЯЗАННОСТИ СТОРОН
ЦК ОО «БРСМ» (его структурные подразделения):
обеспечивают реализацию данной акции;
 определяют объекты для организации и проведения трудовых мероприятий, направленных на их восстановление и благоустройство;
 организовывают республиканскую выставку материалов по итогам акции;
освещают ход подготовки и проведения акции на сайте ОО «БРСМ».

БПЦ (епархии):
предоставляют информацию об объектах, на которых необходимо провести восстановительные работы и работы по благоустройству;
оказывают помощь и содействие при проведении мероприятий в рамках акции;
размещают на сайтах епархий БПЦ лучшие фото- и видеоматериалы по итогам проведения акции.

ФИНАНСИРОВАНИЕ
Финансирование мероприятий в рамках организации и проведения акции осуществляется за счет собственных средств территориальных структур ОО «БРСМ», а также иных средств, не запрещенных законодательством Республики Беларусь. 


СОГЛАСОВАНО
Митрополит Минский и Заславский, 
Патриарший Экзарх всея Беларуси
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